


[lomawHee 3a0aHue §

§14 (y4yuTb NnpaBuno)
Ne 14.3
Ne 14.4 (1-5)
+ KP Ne3 (koro He ObI510
bpek
Ha 2M NINCTOYKe)



07.12.18 Knaccnasa paboma

«Kaxxgasi npobnema, KOTopyto s peLuan,
CTaHOBMNacb NPaBUIOM, KOTOPOE MHE
BNOCMEeACTBUM CITYXXUNO ANA peLleHnd
apyrux npobrnem»

PeHe [Jekapm




(X —2)(x +2)
(4c + 3)(4c — 3)
(b—4)(b+4)
(7k +5)(7k — 5)

(p—6)(p t6)
(3m + 2)(3m — 2)



Uccnepywute BblipaXeHUNA

(x—-2)(x+2)= x*—4
(4c+3)(4c—-3)= 16¢* -9
(b—4)b+4)= b*—16

(7k + 5)(7k — 5) = 49K2 — 25

(p—6)(p +6)= p*—36
Bm+2)3m-—-2)= 9m?* —4



07.12.18 Knaccnasa paboma

llpou3eedeHue pa3HOoCMuU U
CYMMbI 08y X 8bIpakeHuuU

«Kaxxgasi npobnema, KOTopyto s peLuan,
CTaHOBMNacb NPaBUIOM, KOTOPOE MHE
BNOCMEeACTBUM CITYXXUNO ANA peLleHnd
apyrux npobrnem»

PeHe [Jekapm




BbiBOA

(a—b)(a+b)= a’— Db’

(H-O)(H+@) =1 —@°



3anonHuTte
NPOMNYCKWX

(a—b)a+b)=a" —b"

IIpousBencnue PA3HOCIM nByX

BBIpAXKCHUU HA X CYMMY paBHO
pa3Hocm Keadpamoe srux

BEIpANCHUM.




(a —b)(a+b)=a*—Db’




PDopmy.ia
COKPAIICHHOIO

YMHOKEHUS




CmMompu He

owubuch
(7a— 3b)(7a+ 3b) =49a* — 9b°

(11a°—b*)(b* + 11a° ) = 121a’® — b




